
図書館利用者アンケート2019 別紙１

７．図書館の資料に関して意見・要望があれば教えてください。

17件の回答（原文ママ）

1
数学の参考書をもう少し増やして欲しい（ラプラス変換、フーリエ変換等が含まれているもの）
物理学の実験の様子が写真や絵で分かりやすくされているもの。

2 就職関連の本の「四季報」や「業界地図」を入れてほしい。

3 専門的な資料が足りないです。

4 絵本が好きだからもっと多くしてほしい。

5 医療系の参考書を増やして欲しいです。

6 漫画を増やしてほしいです（古いやつとか、マイナーでも良質なやつ）

7 ちはやふるの新刊待ってます！！　他のまんがも増やしてほしい。

8 1階の地図をもう少し見やすい位置に置いてください。

9 読んでお得・タメになる本の内容を一部紹介しながらしてくれたら、表紙だけで分からないと判断しなくなるかも。

10 学内であれば自己端末で（PC・スマホ等）でも文献検索が可能であればなお良いと思われます。

11 要望なのですが、個人閲覧室を開設いただくともっと便利だと思います。

12
これは偏見ですが、地元の図書館が古い資料しか置いておらず、図書館自体のイメージが”古い”というイメージを持っています。面白い本、新し
い本をここの図書館は沢山いれてくれてるので、新書のアピールがもっと盛大にあったらなぁと思います。

13
新しい興味深い書籍を意欲的に入れてもらっていてたいへん重宝しております。
テーマを決めての展示や「福袋」のアイディアは素晴らしいと思います。

14 満足しています

15 過ごしやすいです。

16 良いと思います。

17 特になし。

１８．図書館全般に関するご意見がありましたら、自由にお書きください。

16件の回答（原文ママ）

1 空の写真が飾ってあった時期に図書館に訪れるようになったので、また写真展を開くと良いと思います。

2 映画が見たいです。DVD。ホラー、恋愛、アニメなど。必ず行きます！

3 パソコンが古すぎる。

4 少しあつい。

5 開館時間を伸ばしてほしいです。

6 試験期間の1ヶ月前の土日も開館してほしい。

7 土日も開館して欲しいです。全フロアも飲食できるようにして欲しいです。

8 もっと長い時間、あいてほしいです。

9 文庫本の並べ方がわからない。文庫本の占める割合を増やして頂けるとありがたい。

10 くらげーぬちゃんのぬいぐるみを売ってほしいです。販売が無理そうでしたら展示用に１つだけでもどうですか？

11
いつもお世話になっております。丁寧な応対と居心地の良い環境の整備に感謝しています。
もうすぐ卒業する留学生ですから、もしある日、久々に大学に来てみて、一瞬感慨に耽りましたが、読みたい本は読み尽くし、もう沢山の時間をこ
の場で過ごすことができたという満足感があったので、きっと感動いただいてと思います。素敵な図書館をありがとうございます。

12 いつもありがとうございます。静かで良い環境づくりに感謝します。

13 ４年間、主にテスト前によく来ていました。静かで集中できたのでとても勉強しやすかったです。４年間ありがとうございました。

14 いつも利用させていただいています。ありがとうございます。

15 いつも静かで利用しやすいです。ありがとうございます。

16 いつも良い環境の提供をありがとうございます。


